
Zubehör für pneumatische Innengreifer

Accessories for AirPicker

ØA
ØA

B
B

C

C

D

D

EE

In order to center an Air Picker end-

effector and protect the rubber from 

abrasion during insertion, we offer

nose cones. These nose cones are 

easily screwed into the metal body.

Größe/  P010Size Größe/  P014 - P055Size

P010

P014

P017

P019

P022

P025

P035

P045

P055

P014

P017

P019

P022

P025

P035

P045

P055

FK.1006

FK.1016

FK.1017

FK.1018

FK.1019

FK.1020

FK.1021

FK.1022

FK.1023

GS.1500

GS.1501

GS.1502

GS.1503

GS.1504

GS.1505

GS.1506

GS.1507

14,7

19,8

22,9

27,9

28,7

29,7

42,7

51,6

63,8

1,3

1,3

1,3

1,3

2,1

2,1

2,1

2,1

5,6

6,4

6,4

6,4

7,4

7,4

7,4

7,4

7,4

38

38

38

44

54

64

73

79

4,8

7,9

7,9

7,9

7,9

7,9

7,9

7,9

7,9

12,7

14,0

14,0

14,0

14,0

14,0

17,3

17,3

17,3

8-32

10-24

10-24

10-24

10-24

1/4 -20

1/4 -20

1/4 -20

1/4 -20

18

20

23

25

27

37

47

57

Innengreifer
Air Picker

Innengreifer
Air Picker

Führungskonus
Nose Cones

Greiferschutz
Protective Sleeves

mm 1nch

mm mm

mm

mm

mm mm
ØA

T ØD

C

L

D E

Nose Cones

Führungskonus

D

T

L

Greiferschutz

Protective Sleeves
In order to protect the rubber bladder

from abrasive surfaces, we offer neo-

prene protective sleeves.

A rubber sleeve is slipped over the deflated

bladder with the assistance of air or water

as a lubricant. In addition to improving the 

life in a standard application, the protective

sleeve can also provide the needed support

when inflating the Air Picker end-effector

unrestrained.

The thickness of the protective sleeve will 

increase the diameter of the rubber bladder

as well as restrict ist diameter growth during

inflation. 

Material:
Delrin

Material:
Delrin

Material:
CR

Ä
nd

er
un

ge
n 

im
 S

in
ne

 d
es

 t
ec

hn
is

ch
en

 F
o
rt

sc
hr

it
te

s 
vo

rb
eh

al
te

n.
 C

o
py

ri
gh

t 
by

 M
F 

A
ut

o
m

at
io

n.
 Je

de
 N

ac
ha

hm
un

g 
ka

nn
 g

er
ic

ht
lic

h 
ve

rf
o
lg

t 
w

er
de

n.

Sp
ec

ifi
ca

ti
o
ns

 a
nd

 d
es

ig
n 

su
bj

ec
t 

to
 c

ha
ng

e 
w

it
ho

ut
 n

o
ti
ce

. I
nf

ri
ng

em
en

ts
 w

ill
 b

e 
pr

o
se

cu
te

d

Gewinde B
Thread B

Zur Zentrierung von AirPicker Greif-
organen und zum Schutz des Gummis 
vor Abrieb während des Einführens in
das Objekt, bieten wir Führungskonus-
se an, die einfach in den Metallkörper
eingeschraubt werden.

Zum Schutz der Gummiblase vor rauen
Objektoberflächen bieten wir Neoprene-
Muffen an.  Diese Muffen werden über den 
entspannten Balg gestülpt, wobei Luft oder 
Wasser als Gleitmittel dient. Dabei verlän-
gern diese Muffen im Normalfall nicht nur 
die Standzeit, sondern sie unterstützen auch 
das Aufblasen des unverspannten AirPickers. 
Die Dicke der Schutzmuffe erhöht den 
Durchmesser des Gummibalgs und verrin-
gert gleichzeitig die Zunahme ihres Durch-
messers beim Aufblasen. 
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Pneumatische Außengreifer  -  Technische Daten
Pneumatic Air Gripper  - Selection Guide

Art. Nr.
Art. No.

Für Teile 
Außen-Ø
Working   
range dia.

Entspannt
D Ø

Deflated
 dia.D

Max. Druck
im Arbeits-

zustand
Max.restricted

pressure

Max. Druck
bei freiem
Aufblasen

Max.unresticted
pressure

Tragkraft, abhängig
von Teile-Ø

Load capability,
depending on
working dia.

Gewicht
Weight

mm mm bar bar kg g

G020.N ( )

G030.N ( )

G040.N ( )

G050.N ( )

S

S

S

S

5 - 15

10 - 25

15 - 35

20 - 45

1,8-  5,0  ( )

4,1-12,3  ( )

9,1-16,3  ( )

9,1-22,7  ( )

1,4-  3,8

3,0-  9,2

6,8-12,2

6,8-17,0

18

28

38

48

19

27

37

48

33

48

58

69

40

60

70

80

10

13

14

15

36

48

52

56

M5

M6

M5

M8

M5

M6

M6

1/8

1,5 ( )

1,5 ( )

1,5 ( )

1,5 ( )

1,0

1,0

1,0

1,0

  60   ( )

145 ( )

210 ( )

285 ( )

60

130

210

260

0,75  ( )

0,75  ( )

0,75  ( )

0,75  ( )

0,5

0,5

0,5

0,5

Standard-Material des 
Greiforgans: Neoprene (N)
Arbeitstemperatur:
-20°C bis +75 °C

Spezial-Material des 
Greiforgans: Silikon (S)
Arbeitstemperatur:
-30°C bis +160 °C

Standard Material of 

End Effector: Neoprene (N)

Working temperature:

-20°C to +75 °C

Special Material of 

End Effector: Silicone (S)

Working temperature:

-30°C to +160 °C

ØA  ØD  ØD1   B     L     F1    F2

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Befestigungsgewinde
Mounting threads

Druckluftanschluss
F1

F2

Ø
D

Ø
D
1

Ø
A

B
L

Außengreifer entspannt
AirGripper deflated

Außengreifer aufgeblasen
AirGripper inflated
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Compressed air
intake

Technische Daten für das Spezial-Material Silikon in Klammern ( ) / rot redTechnical Data for the special material Silicone in brackets ( )

Spezial-
halter

Special
holder

AGH.2030

AGH.2030

AGH.4050

AGH.4050

Spezial-Quick-Anschlüsse
Special quick fittings Art. No.

M3 - Ø 4 gerade/   

M5 - Ø 4  

M5 - Ø 6

M6 - Ø 4

M6 - Ø 6

AG R1/8" - Ø 4

AG R1/8" - Ø 6 

straight 40.903

40.904

40.907

40.905

40.908

40.906

40.909

=

=

=

=

=

=

=

M3 - Ø 4            90°

M5 - Ø 4  

M5 - Ø 6

M6 - Ø 4

M6 - Ø 6

AG R1/8" - Ø 4

AG R1/8" - Ø 6 

40.952

40.953

40.956

40.954

40.957

40.955

40.958

=

=

=

=

=

=

=

Spezialhalter für Air Gripper
Special Holder for Air Gripper

AGH.2030 für/  G020 + G030for

AGH.4050 für/  G040 + G050for

Technische Daten siehe Spezial-Katalog NH.16
Technical Date see special catalog NH.16



Mini-Druckregulatoren 

mit Druckanzeige

Zubehör für druckluftbetriebene Systeme

Mini Pressure Regulators 

with pressure display

B C

K

9

H

E

GFØ
D

 (
2
x
)

2xL

Ø3,2

A
m

in
A

m
ax

IN

OUT

L

A
m

in
A

m
ax

B

C

E
Ø

D

SW14

Ø15

SW

ØF

G

IN

OUT

Um den vorgeschriebenen Arbeits-
druck (bar) nicht zu überschreiten, 
empfehlen wir als Vorsichtsmaßnahme
die Montage eines Druckregulators.

Einsatz:  
Zur Regelung der Druckluft
für Airgripper und Airpicker, pneu-
matische Greifzangen und Greiffinger,
pneumatische Schneidzangen und 
Vakuumejektoren.

Art. Nr.
Art. No.

Art. Nr.
Art. No.

Schlauch-Ø

D
Hose dia.

Schlauch-Ø

D
Hose dia.

Gewicht

g
Weight

Gewicht

g
Weight

A
max

A
max

A
min

A
min

B

B

C

C

E

E

F

ØF G L

G H L

PRG.44

PRG.66

PRG.88

PRW.4M5

PRW.418

PRW.618

PRW.818

4

6

8

4

4

6

8

15

15

19

12,0

18,5

18,5

18,5

15

15

17

17

17

21

15,0

15,0

19,5

10,0

10,0

11,5

25

25

29

11

15

15

15

3,5

8

8

8

M5

1/8

1/8

1/8

63,0

63,0

67,5

57,5

81,5

81,5

81,5

59,0

59,0

63,5

53,5

77,5

77,5

77,5

22,0

22,5

28,5

27,5

36,0

36,5

36,5

33,0

33,5

40,5

15

15

15

15

47,5

47,5

73,0

27,5

54,5

54,5

55,0

K

Medium
Betriebsdruck
Einstelldruck
(einstellbar durch 
Rändelschraube)

Betriebstemperatur
Anzeigetoleranz
(Mini-Manometer montiert)

Working pressure

Druckluft ölfrei
0 bis 10 bar
1 bis 8 bar

0 to 10 bar
1 to 8 bar

Technische Daten:

Specification

0 bis +60°C
± 5 %

0 to +60°C
± 5 %

Accessories for air powered systems

Druckregulatoren gerade, mit Druckanzeige
Pressure regulators straight, with pressure gauge

Druckregulatoren gewinkelt, mit Druckanzeige
Pressure regulators angled, with pressure gauge

Compressed air,
 oilfreeMedium

Set pressure (adjustable 
by knurled-head screw)

Working temperature
Announcement tolerance 
(Mini-Pressure gauge mounted)

In order not to exceed the speci-

fied operating pressure (bar), we 

suggest the installation of a pressure 

governor as a precaution.

Uses: 

Control of compressed air for 

AirGripper and AirPicker, pneu-

matic grippers and gripping fingers, 

air nippers and vacuum ejectors.
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Ø
B

Ø
D

A

Ø
C

15

EX

IN

IN

IN

OUT

OUT

OUT

Ø
B

 (
3
x
)

Ø
D

 (
3
x
)

Ø
C

E

A

F

G

Schnellentlüftungsventile

Quick exhaust valves

Einsatz:

Zur Schnellentlüftung druckbetriebe-

ner Systeme bei hohen Taktzeiten für 

AirGripper und AirPicker, pneumati-

scher Greifzangen, Greiffinger und 

Schneidzangen.

Diese Schnellentlüftungsventile können

auch nachträglich zwischen Schlauch-

leitungen durch Steckanschlüsse mon-

tiert werden. Somit wird eine schnelle 

Rückstellung der pneumatischen Geräte

garantiert. 

Die Schnellentlüftungsventile sollten 

nahe an den pneumatischen Geräten 

montiert werden.

Medium

Betriebsdruck

Betriebstemperatur

Medium

Working Pressure

Working temperature

Druckluft ölfrei

0 bis 7 bar

0 bis +60°C

Druckluft ölfrei

0 to 7 bar

0 to +60°C

Technische Daten:

Zubehör für druckluftbetriebene Systeme
Accessories for air powered systems

Art. Nr.
Art. No.

Art. Nr.
Art. No.

Art. Nr.
Art. No.

Schlauch-Ø

D
Hose dia.

Schlauch-Ø

D
Hose dia.

Schlauch-Ø

D
Hose dia.

Gewicht

g
Weight

Gewicht

g
Weight

Gewicht

g
Weight

A

A

A

E

E

F

F

G

G

ØB

ØB

B
min.

B
max.

ØC

ØC

ØC

PEG.44

PEG.66

PEA.44

PEA.66

PES.44

PES.66

4

6

4

6

4

6

35,0

37,5

35,0

37,5

35,0

37,5

  9

11

  9

11

9

9

13,0

13,5

10

12

10

12

10

12

11

13

11

13

22,5

24,5

22,5

24,5

14,0

15,5

28,5

29,5

3,5

5,0

5,0

7,5

  7

10

Ø
C

Ø
 1

0

Ø
D

 (
2
x
)

A

F

E
B

m
in

B
m

ax

G

EX

Inline-Ausführung
Inline design

Inline-Ausführung mit gesammelter Abluftleitung

Inline-Ausführung mit Schalldämpfer und Auslassventil
Inline design with silencer and outlet valve

EX

Uses:  

For rapid ventilation of pressure-ope-

rated systems and high cycle times for 

AirGripper and AirPicker, pneumatic 

grippers, gripping fingers and air nippers.

These quick exhaust valves can also be 

retrofitted to hose lines by means of 

push-on connectors. This guarantees 

rapid resetting of the pneumatic sys-

tems. The valves should be installed 

close to the pneumatic appliances.

Specification

Inline design with collective vent pipe and outlet valve.
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